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4月から鳥海ダム工事事務所に来ました。
～人事異動に伴う転入者の紹介～

4月の人事異動で12名の職員が転入しましたので、転入された皆さんに一言を伺いましたので
紹介します。今後とも事務所一丸となって頑張って参りますので、よろしくお願いします。
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安全・安心の子吉川に抱かれて、より豊かに暮らせる、わたしたちの郷土のために。

鳥海ダム建設事業の流れ（今後の予定）
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令和5年4月1日付けで、鳥海ダム工事事務所の用地課
に１名、工務課に2名、工事課に１名、計4名の新規採
用職員が配属になりました。自己紹介や仕事への抱負、
地域の方への一言をインタビューしましたのでご紹介し
ます。今後ともよろしくお願いします。

工務課 佐藤 航兵
◆自己紹介と学生時代について
由利本荘市西目町出身で、高校では土木を学

んでいました。部活はサッカーをしていました。
◆鳥海ダムでの仕事への意気込み
環境に慣れるまで時間がかかるとは思います

が、１日でも早く仕事を覚えられるように頑張
ります。
◆地域の方へ一言
地域の皆様の期待に応えられるように精一杯

頑張ります。

用地課 加藤 颯
◆自己紹介と学生時代について
湯沢市出身で、高校では主に情報と商業を学

び、部活では陸上競技をしていました。
◆鳥海ダムでの仕事への意気込み
ダムの建設に携われるということに、感謝し

ています。少しでも早く仕事を覚え頑張りたい
と思います。
◆地域の方へ一言
皆様の期待に応えられるよう、一生懸命頑張

りますので、よろしくお願いします。

新規採用職員をご紹介します！

工事課 中嶋 蓮
◆自己紹介と学生時代について
秋田市出身で、高校では土木を学んでいまし

た。部活はソフトテニスをしていました。
◆鳥海ダムでの仕事への意気込み
ダム建設に関われるということに感謝しつつ、

少しでも早く職場環境に慣れ、仕事を覚えるこ
とができるように、頑張りたいです。
◆地域の方へ一言
慣れないことは多いですが、皆様の期待に応

えられるよう誠心誠意努めてまいります。

工務課 菅原 慎也
◆自己紹介と学生時代について
潟上市出身で、高校では農業土木について学

び、部活はバレーボールをやっていました。
◆鳥海ダムでの仕事への意気込み
ダム建設というとても貴重な体験に関わるこ

とができてとても嬉しいです。事務所内の雰囲
気や環境に慣れるよう努力したいと思います。
◆地域の方へ一言
慣れないことはたくさんありますが、自分の

仕事に責任を持って取り組んでいきたいと思い
ます。

令和5年度が始まりました。今年度も職員の入替わりがあり、新規採用職員が昨年
度と同じく4名と、職員の平均年齢が若くなりました。今年は桜も例年になく早く咲き暖
かな日が続いています。新型コロナも収束に向かうことを祈りつつ、今年度も頑張って
いきたいと思っています。よろしくお願いいたします。


